

刚刚过完36岁生日的王治郅,将来洛代表国家队对阵新西兰,老兵是否依旧神勇?他将为市民带来什么样的惊喜?

大郅要来了!



核心提示

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

26日晚,中国新西兰男篮对抗赛将在洛阳开打,就在古都球迷翘首以待时,23日因在训练中腿部拉伤,易建联将缺席26日晚的比赛。好在,王治郅将率中国男篮其他将士如期抵洛参赛。



王治郅



中国跳水队日进两金
赢得有点儿悬

□据 新浪网

一日两金,中国跳水队收获不小。不过,两次夺金的过程都够惊险的。

北京时间昨日凌晨,在2013年巴塞罗那游泳世锦赛跳水赛场上,女子1米板和男子双人3米板的金牌找到了各自的主人,他们分别是中国队的何姿和秦凯/何冲。

但正如中国队领队周继红在秦凯/何冲夺冠后所说:“这个(夺冠)过程……所以我刚才说我不知道是祝贺队员,还是……”

在女子1米板决赛中,前4跳结束,何姿落后意大利选手卡格诺托5分之多。最后一跳,卡格诺托入水时身体打开稍过,获得61.20分,最后一个出场的何姿把握住机会完美发挥,获得66.30分。这样一来,何姿以0.10分的优势战胜了卡格诺托!

如果说何姿摘金是凭借5个动作均衡、稳定的发挥,那秦凯/何冲夺冠则有运气的成分。

在男子双人3米板决赛中,前3跳过后秦凯/何冲领先俄罗斯组合库兹涅佐夫/扎卡洛夫近20分。

第4跳,库兹涅佐夫/扎卡洛夫因失误仅得到了68.25分。这本来是秦凯/何冲锁定胜利的大好机会,但二人同样出现失误,只得到69.30分。随后两跳,中国组合的表现也不完美,好在前3跳为他们积累的优势足够多,他们还是以448.86分夺冠。

全省青少年排球锦标赛昨日落幕
洛阳男队
七战七捷“封王”

□见习记者 赵硕 通讯员 刘杰

昨日,全省青少年排球锦标赛落幕,经过6天激战,洛阳男队七战七捷,勇夺男子组冠军;洛阳女队获得第四名。

据悉,本次比赛采取单循环赛制,共有来自郑州、洛阳、开封、焦作等11个城市的19支男女代表队参赛。洛阳男队以七战全胜的骄人成绩“封王”,新乡队、漯河队分获第二、三名。洛阳女队排在女子组第四名,前三名分别为新乡队、平顶山队和郑州队。

1 意外受伤,易建联将缺席洛阳行

毫无疑问,易建联是目前这支国家队男篮的绝对核心和“头牌”。23日晚,在参加中西男篮对抗赛太原站比赛前的训练时,易建联不慎拉伤了腿部。据媒体报道,受伤后,易建联的心情显然受到了影响,他独自一人坐在场边,喝水、看手机,时不时摸着受伤部位,表情严肃。随后,易建联一瘸一拐地离开了球馆。为安全起见,球队决定让易建联回京检查治疗。

25日下午,洛阳晚报记者从中西

男篮对抗赛洛阳站比赛组委会处获悉,基本可以确定的是,易建联将缺席洛阳站比赛,错失和古都球迷近距离接触的机会,他职业生涯中的首次洛阳之行也宣布“告吹”。27日,易建联将和返回北京的中国男篮队友会合。

23日晚,通过网络,易建联受伤的消息已被广大球迷获知。在新浪微博上,许许多多的洛阳球迷都表达了遗憾之情。球迷“安分——小女人”表示,她到现场看球,就是奔着易建联去的。

2 “名单疑云”将增加洛阳站比赛精彩程度

近日,有媒体再爆出消息,篮协已经敲定了最终参赛名单,王治郅、刘炜和朱芳雨都将随队征战亚锦赛。从目前的情况来看,无论事态如何发展,在篮协和中国男篮内部,关

于选择参赛队员,存在着角力,外界只能雾里看花。中国男篮领队张雄曾表示,最后的正式名单会在28日公布。

参赛名单扑朔迷离,这让国家队

的前景增加了很多不确定性。作为亚锦赛前最后一场正式比赛,相信国家队的小伙子们会拼尽全力,打出最高水平,争取亚锦赛参赛资格,洛阳站的比赛也会因此十分精彩。

3 王治郅将勾起球迷美好回忆

从洛阳晚报记者掌握的情况来看,不管是否能赶上亚锦赛的“末班车”,王治郅、朱芳雨和刘炜等老将都将出现在洛阳,参加和新西兰男篮的比赛。其中,36岁的王治郅曾是中国篮坛的标志性人物,他和姚明、巴特尔一起被誉为中国的“移动长城”,而且他也是第一个进军NBA的中国职业球员。

随着年龄的增长,王治郅距离结束职业生涯已为时不远,退出国家队也只是时间问题。可以说,这是国家队“老男孩儿”王治郅第一次,也是最后一次以国家队球员的身份来洛参赛。作为曾陪伴一代球迷成长的“追风少年”,王治郅在球迷心中的地位不亚于易建联。

尼日利亚足坛现惊天假球 两场比赛狂进146球 涉事球员教练裁判统统终身禁赛



能踢得再假一些吗

□据 新华网

尼日利亚足协24日对本月初打出79:0、67:0惊人比分的涉事球员、教练、裁判全部给予终身禁赛处罚。4家俱乐部也被禁赛10年。

本月初,尼日利亚两支业余队高原联合队和警察机器队,为争取净胜球,以便赢得一个晋级尼日利亚最低级别职业联赛的资格,在两场比赛同时进行的比赛中,分别以79:0和67:0令人匪夷所

思的比分大胜对手。

尼日利亚足协赛后经过调查,确认这是两场彻头彻尾的假球,“虽然没有证据显示有金钱交易,但4支队伍对定性假球没有异议,这让尼日利亚足球在世界蒙羞”。尼日利亚足协决定对所有涉事球员、教练团队、裁判、助理裁判、比赛监督给予终身禁赛处罚。尼日利亚重罚裁判和比赛监督是因为他们在比赛中完全失职,没能阻止绿茵场闹剧的发生。